

“金字招牌”引入资金活水

曾都区税务局加大税收信用贷款力度 助力小微企业发展

随州日报讯(通讯员王利霞、赵娜娜)“没想到纳税信用等级如此重要,A级纳税信用成了‘金字招牌’,公司轻轻松松从中国银行贷了250万,为我们解了燃眉之急。”湖北同兴专用汽车有限公司法定代表人刘秀兰颇为感慨地说。

据悉,该公司主营改装汽车、车载罐体(非压力容器)、广播电视车、旅居车、消防车、垃圾压缩车、洗扫车、钩臂车、工程

机械、养护设备、路面材料(不含危化品)制造、销售,2021年度该企业纳税信用被评为A级。2022年,为了更好地发展壮大,在疫情冲击下逆势上扬,该公司急需一笔资金投入生产经营。曾都区税务局在开展个性化税费政策辅导时,主动问需,了解情况后,第一时间向其告知了银税互动贷款流程,经过分析研判,中国银行为其授信250万元,帮助该企业“以信

换贷”解决企业“融资难”问题。曾都区税务局结合落实新的组合式税费支持政策,持续深化银税互动,线下,在办税服务厅设置银税互动专区,提供专人精准宣传辅导。线上,利用“钉钉平台”“曾都智税服务平台”等多渠道推送银税互动贷款政策,符合条件的A、B、M、C级诚信纳税人可选择“纳税e贷”“云税贷”等信贷产品线上办理贷款,帮助纳税人享受纳税信用红利,让纳税信用变成“真金白银”支持企业发展。

市妇幼保健院 开展演练提升应急处置能力

随州日报讯(通讯员周柒媛)为提高职工消防安全意识,提升消防应急处置能力,近日,随州市妇幼保健院组织开展“突发火灾应急预案演练”。

广水市实验小学 开展红十字进课堂活动

随州日报讯(特约记者余尚军、通讯员诗诗)为进一步弘扬红十字志愿服务精神,提高师生应急救护能力,近日,广水市红十字志愿服务队走进该市实验小学课堂,开展了红十字防灾减灾、紧急救护知识讲座。

洛阳高小 组织开展防欺凌活动

随州日报讯(通讯员卢冠宇)为了进一步提高学生预防校园欺凌事件的能力,防范校园欺凌事件的发生,近日,曾都区洛阳镇高级小学开展了以“预防校园欺凌,共建和谐校园”为主题的系列活动。

曾都区居保局 多措并举打赢社保基金安全“持久战”

随州日报讯(通讯员陈阵)为扎实开展“社会保险基金管理提升年行动”和“社保基金专项整治”工作,曾都区城乡居民社会养老保险局结合自身职能,将风控关口前移,加强风险研判、问题排查、整改销号、建章立制,维护社保基金安全,守护好老百姓的“养老钱”“保命钱”。

以“人防”为“主阵地”,筑牢思想防线。制定《曾都区城乡居民养老保险基金管理提升年行动实施方案》,明确目标任务、层层压实责任,常态化组织开展警示教育,以案释法,以案示人,引导干部职工知敬畏、守底线,从思想源头上增

强社保基金风险防控意识。以“制防”为“总参谋”,夯实安全堤坝。全面梳理社会保险各项业务经办流程,建立完善多项风险防控制度,业务经办更规范、权责更明晰、层次更清楚、管理更到位。对区、镇(街道、管委会)两级业务经办人员从履职尽责、权力运行方面实施动态监控,变“阶段监督”为“全程监督”。



近日,市公安局特警支队组织民警认真学习党的二十大精神,立足工作职能,不负人民重托,勇于担当作为,着力锻造一支“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的过硬队伍。

(随州日报通讯员 刘智明 鄢琼媛)

科技助老 服务暖心

——记随州联通公司营业员丁彩蝶

随州日报通讯员 敖静

丁彩蝶,2011年成为随州联通公司营业厅的一员,自此,体贴细心的她通过这三尺柜台结识了成千上万的客户朋友,邓奶奶就是其中之一。

2018年,丁彩蝶在营业厅初识前来开通国际业务和流量包的邓奶奶。邓奶奶的儿子媳妇都在国外,留守家中的她同时照顾患病的老伴和年幼的小孙女,生活中经常需要和远在异国的儿子联系。

2021年,丁彩蝶又为老人推荐了实惠好用的“小度在家”,老人只要在家说出“小度小度”,就可直接与远在国外的亲人连线,丁彩蝶也经常通过“小度在家”看望老人并询问是否需要帮助。就这么一个细微的关怀服务,丁彩蝶一做就是五年。

丁彩蝶的爱心付出,使她变成铁树社区、东兴社区、碧桂园社区业主群中大受欢迎的“助老专家”,也成为随州联通营业厅店长们的学习典范。随州联通中心厅的成员在她的带领下,用心运营“智慧助老”体验中心,在厅内开辟“科技助老公益讲堂”,老年人残疾人优先服务专区,积极投身公司与社区联办的“银发无忧”科技助老”主题活动,为文明城市创建贡献了自己的一份力量。

市审计局动漫作品 在全省大赛中荣获一等奖

随州日报讯(通讯员刘兴、王梦阳)近日,由市审计局精心制作的动漫作品《新修订<审计法>来了,这些变化与你我有关》在全省审计系统组织开展的法治动漫微视频比赛中荣获优秀作品一等奖。

广水市人大机关 持续开展青年干部集中学习

随州日报讯(特约记者余尚军、通讯员尚锐)近日,广水市人大机关开展第32期青年干部“冲刺百强、攻坚有我”集中学习暨岗位练兵活动。

广水市发改局 举行演讲比赛提振精气神

随州日报讯(特约记者余尚军、通讯员李蕾、李雪莉)近日,广水市发展和改革委员会举行“庆祝二十大 奋进新征程 我为发改添光彩”主题演讲比赛,引导全体干部弘扬“忠诚担当、追求卓越”新时代广水精神,提振发改干部职工精气神。

随县邱家大湾 用心缔造村民家门口的“小幸福”

随州日报讯(通讯员曹森)走进随县万和镇邱家大湾村,一幢幢农家小院干净整洁,一条条柏油马路平坦通畅,一面面“会说话”的文化墙美观大方,处处休闲广场欢声笑语……

曾都医院 开展2022年纪检委员专题培训

随州日报讯(通讯员付琴)为推进全面从严治党向基层延伸,进一步加强医院纪检干部队伍建设,提高履责能力,充分发挥监督职能作用,近日,曾都医院纪委组织开展2022年纪检委员专题培训。